

**Протокол Педагогического совета  
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  
детский сад №9 «Березка» пгт.Ноглики**

**№3 от 26.05.2021г.**

Председатель педагогического совета – Микова И.А., заведующий МБДОУ д/с №9 «Березка» пгт.Ноглики

Присутствовали:

Куксенко Э.А. – заместитель заведующего,  
Виткалова Т.К. – социальный педагог;  
Лосева Э.А. - учитель-логопед;  
Ковалёва Д.С. – инструктор по физической культуре;  
Пронина А.В. – педагог-психолог;  
Алексеева Я.В. – воспитатель;  
Ерофеева Е.Ф. – воспитатель;  
Кустова Т.В. – воспитатель;  
Кожевникова Т.А. – воспитатель;  
Лёвочкина К.А. – воспитатель;  
Сапега Е.А. – воспитатель;  
Сумина К.А. – воспитатель.

Секретарь педагогического совета – Васильева О.С., делопроизводитель.

Повестка совещания:

1. Анализ результатов деятельности МБДОУ д/с №9 «Березка» пгт. Ноглики за 2020-2021 учебный год.
2. Организация игровой деятельности в детском саду.
3. Результаты проверки по срезам деятельности в группах детского сада.
4. Анализ уровня развития выпускников детского сада
5. Работа с родителями воспитанников детского сада.
6. Отчет социального педагога Виткаловой Т.К. об итогах работы над проектом «Слияние двух культур»

Ход совещания.

По первому вопросу слушали Куксенко Э.А.

Она ознакомила с результатами выполнения программы развития детей, с диагностикой детей. Озвучила сводную таблицу по всем детям, посещающим детский сад. Рассказала о результатах повышения квалификации педагогами, об участии педагогов в различных конкурсах. Ознакомила с анализом анкетирования родителей МБДОУ д/с № 9 «Березка» и уровнем удовлетворенности родителей качеством оказываемых образовательных услуг в детском саду.

По второму вопросу выступила Виткалова Т.К.

Она рассказала о результатах проверки игровой деятельности в группах детского сада. Были проверены средняя, старшая и подготовительная к школе группы. Дала советы для дальнейшей подготовки и организации игр в группах.

По третьему вопросу выступила Микова И.А.

Она ознакомила с результатами проверки групп по срезам деятельности. Во многих группах планы составлены не в соответствии с возрастными особенностями детей. «Инновационная программа от рождения до школы» должна стать настольной книгой каждого воспитателя.

По четвертому вопросу выступила Пронина А.В.

Познакомила коллектив с анализом уровня развития выпускников детского сада. Рассказала о методе диагностики, о том, что диагностика проводилась на начало и конец учебного года, какие результаты были достигнуты. К школе готовы все выпускники детского сада.

По пятому вопросу своими результатами поделились все участники педагогического совета:

Виткалова Т.К. поделилась особенностью работы с родителями воспитанников из числа семей социально-опасного положения.

Левочкина К.А. рассказала, что родители воспитанников ее группы принимали активное участие в жизни детского сада. Взаимодействие с ними на хорошем уровне. Что на сайте она регулярно выкладывает информацию для родителей.

Пронина А.В. рассказала о том, что проводила консультации для родителей, выступала на родительских собраниях, проводила тестирование родителей. Ежемесячно выкладывает информацию для родителей на сайт детского сада и уголки для родителей. В следующем учебном году планирует организовать родительский клуб.

Лосева Э.А. сообщила о том, что у родителей нет заинтересованности в результатах деятельности ребенка. С этого года ввела такую форму взаимодействия как «онлайн домашние занятия» - каждому родителю индивидуально записывала видео как делать то или иное задание. Ежемесячно выкладывает информацию для родителей на сайт детского сада, социальную сеть ВК (группа «Питабулька») и уголки для родителей.

Ковалёва Д.С. рассказала, что спортивных мероприятий с каждым годом все больше и больше, но это не пугает родителей и они всегда активно участвуют с детьми во всевозможных соревнованиях. Большую роль играют в привлечении родителей к таким мероприятиям воспитатели, были положительно отмечены Кустова Т.В. и Сумина К.А.

Сумина К.А. сказала, что родители воспитанников ее группы очень активные, с удовольствием принимают участия в ярмарках, конкурсах, соревнованиях. Собираются для украшения группы к праздникам.

Кожевникова Т.А. сообщила о том, что родители воспитанников ее группы мало заинтересованы в деятельности детского сада. Микова И.А. посоветовала искать ей другие подходы к взаимодействию с родителями.

Алексеева Я.В. сказала, что родители воспитанников ее группы очень активные, с удовольствием принимают участия в ярмарках, конкурсах, соревнованиях. Собираются для украшения группы к праздникам, очистки территории от снега. В ярмарке участвовали даже когда дети еще не начали ходить в детский сад, а только числились в списках

Ерофеева Е.В. только недавно приступила к работе воспитателя и на данный момент с родителями найден общий язык.

Кустова Т.В. сказала, что родители воспитанников ее групп участвуют во всех мероприятиях детского сада. Принимали участие в конкурсе «Музыкальный калейдоскоп» и других. Охотно занимаются снежными постройками.

Микова И.А. подвела итоги по работе с родителями.

По шестому вопросу результатами своей деятельности над проектом «Слияние двух культур» поделилась социальный педагог Виткалова Т.К.

Она рассказала, что работа была сложной, но интересной. Все педагоги принимали активное участие в реализации проекта. Родители воспитанников проявили большую заинтересованность к проекту и активно принимали участие во всех мероприятиях. В проекте были задействованы и социальные партнеры детского сада: Краеведческий музей, центральная районная библиотека.

Проект «Слияние двух культур» успешно реализован.

Постановили:

5. Принять Анализ результатов деятельности.
  6. Улучшить организацию игровой деятельности в детском саду
  7. Принять во внимание результаты проверки по срезам деятельности в группах детского сада
  8. Принять во внимание результаты анализ уровня развития выпускников детского сада
  9. Улучшить работу с родителями воспитанников детского сада.
  10. Принять отчет Виткаловой Т.К. по итогам реализации проекта «Слияние двух культур».
- Объявить благодарность Виткаловой Т.К. за качественную подготовку и реализацию проекта.

Председатель совещания

Секретарь совещания



И.А. Микова

О.С. Васильева